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BERATUNGSFOLGE  

  Beratungsergebnis 

Gremium Termin EST Ja Nein Enth. 

Gemeinderat 04.11.2021     

 

 

 

BBO - Grundsatzbeschluss zum BEVERBAD 

 

 

Beschlussvorschlag: 

 

Der Rat der Gemeinde Ostbevern bekennt sich grundsätzlich zu einem dauerhaften 

Erhalt des BEVERBADES in der heutigen Form. Der Rat steht zur Zukunft des BEVER-

BADS und wird sich mit der Sanierung und Attraktivierung mit realistischem Blick auf 

das Machbare befassen. 

 

 

Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 

 

keine 

 

 

Gleichstellung: 

 

Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja [ ] nein [ X ] 

 

 

 

 

 

 

 

Gemeinde Ostbevern 

Der Bürgermeister 



Sitzungsvorlage 2021/206 

- Seite 2 von 2 - 

 

 

 

 

Sachdarstellung: 

 

In der Gesellschafterversammlung am 09.09.2021 wurde auch über die Zukunft des 

BEVERBADES beraten und es wurde folgender Beschluss gefasst: 

 

1. Der Gemeinderat soll ein grundsätzliches Bekenntnis zu dem dauerhaften Erhalt 

des BEVERBADES in der heutigen Form fassen. Die Geschäftsführung wird beauf-

tragt, eine entsprechende Vorlage für den Gemeinderat zu erstellen. 

 

2. Es soll eine Wirtschaftlichkeitsprüfung von Sanierungsmaßnahmen zu einem spä-

teren Zeitpunkt erfolgen. 

 

3. Fördermöglichkeiten müssen bei zukünftigen Planungen Berücksichtigung finden. 

 

4. Die Geschäftsführung wird beauftragt, Optimierungsmöglichkeiten bei der Be-

triebsführung durch mögliche Kooperationen mit anderen Bädern zu prüfen. 

 

5. Es sollen „Best Practice“ Beispiele betrachtet und der Gesellschafterversammlung 

berichtet werden, damit eine weitere Abstimmung erfolgen kann. 

 

Aufgrund des v. g. Beschlusses seitens der Gesellschafterversammlung wurde seitens 

der Verwaltung diese Sitzungsvorlage erstellt. 

 

In der Gesellschafterversammlung bestand Einvernehmen, dass es wichtig ist, ein öf-

fentliches Bekenntnis zum dauerhaften Erhalt des BEVERBADES in der jetzigen Form 

abzugeben. Dabei soll zum Ausdruck kommen, dass vor dem Hintergrund eines nicht 

unerheblichen Investitionsvolumens für eine Sanierung auch Möglichkeiten der At-

traktivierung nicht außer Acht gelassen werden dürfen. Hierbei soll ein realistischer 

Blick auf das Machbare nicht verloren werden. Damit soll eine klare Zielsetzung be-

schrieben für eine Zukunft des BEVERBADES gegeben werden. 

 

 

 

 

 

Karl Piochowiak 

Bürgermeister 

Dr. Michael König 

Fachbereichsleiter 

Chr. Busch-Lütke Westhues 

Sachbearbeiter 
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